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A/A ΤΙΤΛΟΣ ΣΧΕ∆ΙΟΥ ΚΛΙΜΑΚΑ 

1 ΟΡΙΖΟΝΤΙΟΓΡΑΦΙΑ 1:100 

2 ∆ΙΑΓΡΑΜΜΑ ΧΑΡΑΞΗΣ 1:100 

3 ΤΟΜΗ Α-Α' 1:50 

4 ΤΟΜΗ Β-Β' 1:50 

5 ΛΕΠΤΟΜΕΡΕΙΑ  ∆ΑΠΕ∆ΩΝ 1:20 

6 ΛΕΠΤΟΜΕΡΕΙΑ ΠΛΑΚΟΣΤΡΩΣΗΣ 1:20 

7 ΛΕΠΤΟΜΕΡΕΙΑ ΚΑΘΙΣΤΙΚΟΥ 1:20, 1:10 

8 ΜΕΛΕΤΗ ΠΡΟΣΒΑΣΙΜΟΤΗΤΑΣ 1:100 
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Ο προαύλιος χώρος του Ιερού ναού Αγίου Πνεύµατος, είναι πλακοστρωµένος µε 

πλάκες πεζοδροµίου από σκυρόδεµα, σε αποχρώσεις του κίτρινου και του κεραµιδί, µε 

κράσπεδο από σκυρόδεµα περιµετρικά. Η τελική στάθµη διαµορφωµένου εδάφους 

βρίσκεται υψηλότερα από εκείνη του οδοστρώµατος περιµετρικά κατά 15εκ  περίπου, ενώ 

τοπικά ανέρχεται έως και στα 25εκ. 

Ο προαύλιος χώρος περιβάλλεται από οδούς τοπικές, µε χαµηλό φόρτο 

κυκλοφοριακό, στις τρεις πλευρές, ενώ στη βόρεια πλευρά συνορεύει µε οδό συλλεκτήρια 

και µεγαλύτερο φόρτο αυτοκινήτων.  

 

Χαρακτηριστικό της πλατείας είναι η πλούσια βλάστηση. Περιβάλλεται από δέντρα 

µεγάλα σε ηλικία και µέγεθος, αλλά και µικρότερα, διαφορετικών ειδών. Στην νότια πλευρά 

βρίσκονται δύο χώροι φύτευσης, σχήµατος Γ, υπερυψωµένοι σε στάθµη +0,60µ από το 

διαµορφωµένο δάπεδο, µε πληθώρα δέντρων. Στο νοτιο-ανατολικό τµήµα, βρίσκεται 

σήµερα, και ένα ξύλινο στέγαστρο σε εξαγωνική κάτοψη, µε βάση από σκυρόδεµα και 

πλακόστρωση, σε υπερύψωση 20εκ. βορειο-ανατολικά βρίσκονται τρία παρτέρια, δύο 

ορθογωνικά και ένα κυκλικής διατοµής, µε διάφορα δέντρα. Στη δυτική πλευρά του 

περιβόλου βρίσκεται µία βρύση µε πέτρινο τοιχίο και νεροχύτη, και βορειότερα αυτής, 

βρίσκεται ο µετρητής του ηλεκτρικού ρεύµατος, µε διακριτική επένδυση από πέτρα.  
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Τα δέντρα του περιβόλου του ιερού ναού, µεγάλα σε ηλικία και µέγεθος, στο νότιο και 

βορειοανατολικό τµήµα, έχουν αναπτύξει µεγάλο ριζικό σύστηµα το οποίο έχει προκαλέσει 

φθορές στην επίστρωση. Συγκεκριµένα, έχει σπάσει και ανυψωθεί τµήµα της 

πλακόστρωσης µαζί µε την υπόβασή του, κατά µήκος των ριζών. Αυτό, αφενός 

υποβαθµίζει την εικόνα του χώρου, αφετέρου, προκαλεί δυσκολίες στην µετακίνηση και τη 

χρήση του χώρου, ειδικά από χρήστες µε κινητικές δυσκολίες, παιδιά και ηλικιωµένους.   
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ΙΙΙ. ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΕΡΓΑΣΙΩΝ 

 

Επίστρωση πλατείας 

Για την αποκατάσταση των παθογενειών προτείνεται να γίνει στον περίβολο του 

ιερού Ναού, µία ήπια ανάπλαση. Μέσα από αυτή στοχεύουµε και στην αισθητική και 

λειτουργική αναβάθµιση του χώρου.  

Στα πλαίσια της ανάπλασης προτείνεται, να καθαιρεθούν οι υφιστάµενες πλάκες 

τελικής επίστρωσης, ώστε να µην υπερυψωθεί πολύ η τελική διαµορφωµένη στάθµη, που 

ήδη σηµειακά ανέρχεται στα 25εκ. υψηλότερα του οδοστρώµατος. Μετά την καθαίρεση των 

πλακιδίων, θα γίνει µία επίστρωση µε τσιµεντοκονία για της ρύσεις των όµβριων υδάτων, 

και την αποκατάσταση των φθορών της υπόβασης. Η υπόβαση διατηρείται στο σύνολό 

της. Αποκατάσταση των φθορών θα γίνει και στο περιµετρικό κράσπεδο.  

Ανατολική άποψη πλατείας 

 

Εξαιτίας της αρχιτεκτονικής του ναού η τελική διαµόρφωση προτείνεται να γίνει σε 

βυζαντινό µοτίβο, µε ανοιχτόχρωµης- µπεζ απόχρωσης πλάκες, σε συνδυασµό µε τούβλα 

κατεδαφίσεως. Η πλακόστρωση συγκεκριµένα που προτείνεται είναι από πλάκες 

ορθογωνισµένου ψαµµίτη, πάχους 3εκ, µε αµµοβολισµένη αντιολησθηρή επιφάνεια, 

απόχρωσης µπεζ-ώχρα, µε αντιολισθητικές ιδιότητες και υψηλές αντοχές. Κρίνεται ότι η 

ανοιχτόχρωµη απόχρωση αντανακλά την ηλιακή ακτινοβολία και ταυτόχρονα δηµιουργεί 

ένα ενιαίο αισθητικά σύνολο µε τον ναό. Οι πλάκες αυτές θα διαστρωθούν σε µοτίβο 

βυζαντινό µε ενδιάµεση τοποθέτηση διακοσµητικού κεραµικού τούβλου κατεδαφίσεως, σε 
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επανάληψη, βάση αρχιτεκτονικής µελέτης. Επίσης από το ίδιο τούβλο προβλέπεται να 

γίνουν δύο γραµµικά διαζώµατα διακοσµητικά, που διασταυρώνονται σε κεντρικό σηµείο 

της πλατείας, σε σχήµα σταυρού.  

 

Νότια άποψη πλατείας 

 

Για την όδευση των τυφλών γίνεται γραµµική διάστρωση σε δύο κύριους άξονες -

βορρά-νότου και ανατολής-δύσης, ώστε να εξυπηρετείται η πρόσβαση των ατόµων µε 

µειωµένη ορατότητα στο εσωτερικό του κοινόχρηστου χώρου. Επιλέγονται πλάκες από 

φυσικό επίσης πέτρωµα, χαλαζίτη,  µε επιφάνεια διαµορφωµένη βάση προδιαγραφών, σε 

γκρι  απόχρωση, διαστάσεων 40εκ x 40εκ, και στις διασταυρώσεις τοποθετούνται πλακίδια 

τύπου ∆ΙΑΣΤΑΥΡΩΣΗΣ, όµοιων διαστάσεων. Στο τέλος της πορεία όδευσης, πριν την 

έκθεση του πεζού στον δρόµο, τοποθετούνται πλακίδια από τσιµέντο, σε απόχρωση 

κίτρινη βάση προδιαγραφών, τύπου ΚΙΝ∆ΥΝΟΣ. Πριν από ράµπες και κλίµακες 

τοποθετούνται πλάκες τύπου ΠΡΟΕΙ∆ΟΠΟΙΗΣΗ. Οι πλάκες αυτές είναι επίσης από 

φυσικό πέτρωµα ψαµµίτη σε µπεζ απόχρωση, µε επιφάνεια κατάλληλα διαµορφωµένη µε 

φολίδες βάση προδιαγραφών. 

 

Στο βόρειο τµήµα, και δυτικά  του ναού, διαµορφώνεται µία διάβαση πεζών, πλάτους 

3.00µ, µε ράµπα ανόδου στον κοινόχρηστο χώρο για την εξοµάλυνση της υψοµετρικής 

διαφοράς. Η ράµπα αυτή, διαµορφώνεται µε σκυρόδεµα «χτενιστό», µε µόρφωση της 

επιφάνειας, µε γραµµική χάραξη κάθετη στην κίνηση, για µέγιστη αντιολισθηρότητα. Η 

επεξεργασία γίνεται µε τη χρήση ειδικής και κατάλληλης γι' αυτό σκούπας. Στο υψηλό 

σηµείο της ράµπας τοποθετείται ζώνη µε πλάκες από τσιµέντο, διαστάσεων 40εκ x 40εκ, 

τύπου ΠΡΟΕΙ∆ΟΠΟΙΗΣΗΣ, βάση προδιαγραφών. Η κλίση της ράµπας δεν υπερβαίνει το 
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6%, για την ανεµπόδιστη κίνηση ΑµεΑ. 

  

Επίστρωση περιµετρικών οδών 

Οι περιµετρικές οδοί χαµηλού κυκλοφοριακού φόρτου, επενδύονται µε πλάκες 

ορθογωνισµένου χαλαζίτη τοπικής προέλευσης, σε διάφορες διαστάσεις βάση 

αρχιτεκτονικής µελέτης, πάχους 5εκ.. 

Ως υπόβαση για την επίστρωση του οδοστρώµατος διατηρείται η υφιστάµενη 

ασφαλτόστρωση, και η νέα τελική επιφάνεια του οδοστρώµατος υψώνεται κατά 15περίπου 

εκ.  Με τον τρόπο αυτό επιτυγχάνεται η εξίσωση της στάθµης του περιβάλλοντος του ναού 

χώρου µε το δρόµο, διαµορφώνοντας µία ενιαία επιφάνεια φιλική στη µετακίνηση όλων 

των χρηστών. Προσοχή δίνεται στη διαχείριση της πρόσβασης στις περιµετρικές 

ιδιοκτησίες,, περισσότερες εκ των οποίων είναι αρκετά υπερυψωµένες του υφιστάµενου 

οδοστρώµατος. Στις περιπτώσεις που η στάθµη των περιµετρικών ιδιοκτησιών είναι 

συνεπίπεδη του υφιστάµενου οδοστρώµατος, διαµορφώνεται κατάλληλα το έδαφος και 

τοποθετείται κανάλι µε σχάρα για τη συλλογή των όµβριων υδάτων πριν την είσοδο στην 

ιδιοκτησία.  

Περιµετρικά του κοινόχρηστου χώρου, εντός της οδού, οριοθετείται µε τον οδηγό 

συλλογής των όµβριων υδάτων, µία ζώνη διέλευσης πεζών. Έχει καθαρό πλάτος, χωρίς το 

κράσπεδο, 1,50µ. για την ανεµπόδιστη κίνηση των πεζών. ∆ιατηρείται το ίδιο υλικό 

προκειµένου  να είναι διακριτός ο διαχωρισµός των λειτουργιών, και παράλληλα να 

διατηρεί την νοητή ενότητα της οδού.  

Ο οδηγός συλλογής των όµβριων χωροθετείται προς τον Κ.Χ. και µαζί µε την 

επίκλιση του οδοστρώµατος, της τάξης του 1-1,5%, αποφεύγεται η συγκέντρωση των 

υδάτων προς τις περιµετρικές ιδιοκτησίες.  

Το οδόστρωµα διαµορφώνεται µε πλακόστρωση από φυσικό πέτρωµα ψαµµίτη σε 

γκρίζα απόχρωση. Η επίστρωση γίνεται σταυρωτή µε λωρίδες πλάτους 20εκ και ελεύθερου 

µήκους. Οι πλάκες εγκυβωτίζονται στους οδηγούς όδευσης όµβριων, που λειτουργούν ως 

σενάζ και στα οποία έχει γίνει πρόβλεψη για τη συλλογή του κύριου όγκου όµβριων 

υδάτων από το οδόστρωµα ώστε να διασφαλιστεί η ποιότητά του και να αποφευχθούν οι 

παθογένειες. 

Λόγω της υπερύψωσης από την υφιστάµενη στάθµη, διαµορφώνονται ράµπες 

εισόδου στους πλευρικούς δρόµους από τη συλλεκτήρια οδό καθώς και την συνέχεια των 

οδών στο νότιο τµήµα. Οι ράµπες αυτές, µε κλίση ήπια της τάξης του 6%, φιλική σε ΑµεΑ, 

επιστρώνονται µε σκυρόδεµα, το οποίο εγκιβωτίζεται σε σενάζ- κράσπεδα από 
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σκυρόδεµα, πλάτους 20εκ και διαµορφώνεται µε γραµµικές χαράξεις στην επιφάνεια για να 

είναι αντιολισθηρό («χτενιστό» σκυρόδεµα). 

 

Κολάζ διαµόρφωσης πλατείας 

 

Φύτευση 

Η φύτευση διατηρείται ως έχει, καθώς εντυπωσιάζει το µέγεθος των δέντρων και 

είναι αισθητές οι ιδιότητες που προσφέρει στο µικροκλίµα. Τα παρτέρια στο νότιο τµήµα, 

διατηρούνται, µε µικρή µείωση των διαστάσεων για µορφολογικούς λόγους, ενώ 

καταργείται το περιµετρικό στηθαίο και το χώµα φύτευσης κατέρχεται στο επίπεδο του Κ.Χ. 

Με τον τρόπο αυτό, καταργείται το «όριο» της πλατείας προς το νότο.  

Πριν την οποιαδήποτε αφαίρεση χωµάτων, απαιτείται σωστή προεργασία. Για τα 

είδη που έχουν φυτευτεί στα υπερυψωµένα µέρη, διακρίνουµε δύο περιπτώσεις, τα µεγάλα 

σε µέγεθος και ηλικία δέντρα, και τα νεώτερα. 

Για τα µικρά, η καθαίρεση του τοιχίου στήριξης, θα επιφέρει και αφαίρεση του 

χώµατος που περιβάλλει το ριζικό τους σύστηµα, γεγονός που γεννά το ενδεχόµενο 

κατάρρευσης του δέντρου. Σε αυτή την περίπτωση ενδεικτικά προτείνεται να κλαδευτούν, 

και στη συνέχεια να εκριζωθούν µε µηχάνηµα. Αφού καθαιρεθούν όλες οι κατασκευές, να 

γίνει εκσκαφή νέου λάκκου φύτευσης και επαναφύτευση έπειτα του κλαδεµένου δέντρου 

και παρέλευση ενός έτους για την οριστικοποίηση του ριζικού τους συστήµατος.  

Για τα µεγάλα δέντρα, ηλικίας προσεγγιστικά άνω των 20 ετών, εκτιµάται ότι το 

βάθος του ριζικού τους συστήµατος από τη σηµερινή διαµορφωµένη στάθµη κατέρχεται σε 

µεγάλο βάθος. Σε περίπτωση λοιπόν, αφαίρεσης του σκυροδέµατος που περικλείει τις 

ρίζες, και του χώµατος που εµπεριέχεται, δεν κρίνεται πιθανή η κατάρρευση του. Ωστόσο, 

για λόγους ασφαλείας, καθώς µία πιθανή ανατροπή του δέντρου, δηµιουργεί πιθανότητες 
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ζηµιών ή ακόµα και κατεδάφισης του ναού και των παρακείµενων κατοικιών, προτείνεται να 

µειωθεί η κόµη των δέντρων αρκετά (κλάδεµα), να γίνει υποστήριξη του κορµού, και µετά 

να αφαιρεθεί το περιµετρικό τοιχίο και το χώµα φύτευσης. Η αποµάκρυνση του 

συστήµατος υποστήριξης ενδείκνυται να γίνει σταδιακά και ελεγχόµενα.  

Τα µικρότερα παρτέρια τετραγωνικής διατοµής στο βόρειο τµήµα διατηρούνται ως 

έχουν. Το όριο της οπής διαµορφώνεται µε πλάκα από ψαµµίτη σε µακρόστενο σχήµα 

διαστάσεων 15εκ xελεύθερο µήκος, σε συνάφεια µε την υπόλοιπη πλακόστρωση.  
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ΙV. ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΥΛΙΚΩΝ 

 

Ορθογωνισµένες πλάκες ψαµµίτη 

Η επίστρωση του προαύλιου χώρου γίνεται µε ορθογωνισµένες πλάκες φυσικού 

ψαµµίτη τοπικής προελεύσεως Κρήτης, διαφόρων διαστάσεων, βάση αρχιτεκτονικής 

µελέτης µε επιφάνεια παλαιωµένη (αντικέ), µε διαδικασία χτυπήµατος ή αµµοβολής, για 

λόγους αισθητικούς και αντιολησθηρότητας. Η απόχρωση που προτείνεται είναι ανοιχτή σε 

χρώµα µπεζ-ώχρα. Το πάχος του υλικού να µην είναι µικρότερο των τριών εκατοστών 

(3εκ). 

Το υλικό πρέπει να είναι φυσικό µε αντιολισθητικές ιδιότητες και υψηλές αντοχές και 

πληροί τις απαιτήσεις και προδιαγραφές του ΕΛΟΤ ΤΠ 1501-05-02-02-00:2009. 

 

 

 

Τούβλο κατεδάφισης-διακοσµητικό 

Ανάµεσα στις πλάκες ψαµµίτη, παρεµβάλλονται τούβλα κατεδάφισης διαστάσεων 

17x4x5εκ, ή παραπλήσιων σε αποχρώσεις κεραµιδί, βάση αρχιτεκτονικής µελέτης. Το 
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τούβλο τοποθετείται όρθιο, µε τη στενή πλευρά επάνω. Με τα ίδια τούβλα κατασκευάζονται 

δύο διαζώµατα κεντρικά της πλατείας που διασταυρώνονται σε σχήµα σταυρού. Το κάθε 

διάζωµα έχει πλάτος ίσο µε το µήκος ενός τούβλου, και τα τούβλα τοποθετούνται κάθετα 

στο διάζωµα, βάση αρχιτεκτονικής µελέτης προκειµένου να δώσει έµφαση στη 

γραµµικότητα των διαζωµάτων.  

 

 

 

 

Επίστρωση οδού από πλάκες χαλαζίτη πάχους 5εκ 

Επίστρωση οδού µε ορθογωνισµένες πλάκες φυσικού χαλαζίτη τοπικής 

προελεύσεως Κρήτης, διαφόρων διαστάσεων,  βάση αρχιτεκτονικής µελέτης µε επιφάνεια 

χτενιστή (µε παράλληλες γραµµικές χαράξεις) χρώµατος γκρι, πάχους 5 εκ. για τη διέλευση 

αυτοκινήτων.  
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«Χτενιστό» σκυρόδεµα 

 Σκυρόδεµα κατηγορίας C16/20 ελαφρά οπλισµένο, µε δοµικό πλέγµα χάλυβα 

κατηγορίας Β500s. Η τελική επιφάνεια, πριν την πήξη του σκυροδέµατος, διαπερνάται µε  

ειδική συρµάτινη «σκούπα», η οποία διαµορφώνει χαράξεις, που καθιστούν το υλικό 

αντιολισθηρό, καθώς µεγαλώνει η αδρότητά του. Σε κεκλιµένες επιφάνειες οι χαράξεις 

γίνονται κάθετα στον άξονα κίνησης. Προτείνεται απόχρωση γκρί. 

 

 

 

. 
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Κράσπεδα από σκυρόδεµα 

      Τοποθέτηση κρασπέδων από σκυρόδεµα κατηγορίας C20/25, διατοµής πλάτους 15εκ 

και 20 εκ και ύψους 0,25 έως 0,30 m, σύµφωνα µε τα σχέδια λεπτοµερειών της µελέτης, µε 

απότµηση, ευθυγράµµων ή καµπύλων, κατά ΕΛΟΤ ΕΝ 1340, προς κατασκευή νησίδων 

ασφαλείας, πεζοδροµίων, κόµβων κ.λ.π. 

Εκτέλεση εργασιών σύµφωνα µε την ΕΤΕΠ 05-02-01-00 ‘’Κράσπεδα, ρείθρα και τάφροι 

οµβρίων καταστρώµατος οδών επενδεδυµένες µε σκυρόδεµα’’. 

 

Προκατασκευασµένος οδηγός οµβρίων από σκυρόδεµα 

 Προκατασκευασµένα στοιχεία από σκυρόδεµα διαστάσεων 400x400x85mm. 

Τοποθετούνται διαδοχικά σε σειρά, σχηµατίζοντας, µε το ειδικά διαµορφωµένο προφίλ τους 

σχήµατος U, ένα τεχνητό αυλάκι συγκέντρωσης των όµβριων εκατέρωθεν αυτού, 

οδηγώντας τα όµβρια στο επιθυµητό σηµείο απορροής.   

 

 

 

Πλάκες όδευσης τυφλών (Κατεύθυνσης, ∆ιασταύρωσης, Προειδοποίησης, Κινδύνου) 

            Επίστρωση λωρίδας όδευσης τυφλών (οδηγός τυφλών), µε τετραγωνικές πλάκες 

από φυσικό πέτρωµα ψαµµίτη τοπικής προέλευσης Κρήτης χρώµατος µπεζ-ώχρα, 

προκειµένου να βρίσκεται σε συνάφεια µε την επίστρωση του οδοστρώµατος. Υλικό 

φυσικό, µε επιφάνεια αµοβολισµένη για αντιολισθηρές ιδιότητες και υψηλές αντοχές στην 

τριβή πάχους 3cm και πλάτους 40cm, µε επεξεργασία και διαµόρφωση σύµφωνα µε τις 

ισχύουσες προδιαγραφές για όδευση τυφλών. 
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Οι πλάκες επισήµανσης τύπου ΚΙΝ∆ΥΝΟΣ, θα είναι από τσιµέντο, σε διαστάσεις 

40x40 εκ, σε κίτρινο χρώµα και µε φολίδες, βάση προδιαγραφών. 

 

 

V.  ΑΣΤΙΚΟΣ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΣ 

 

Παγκάκια 

Προτείνονται µονολιθικά καθιστικά από σκυρόδεµα µε λευκό τσιµέντο µε πρόσµιξη 

ελάχιστης ποσότητας ώχρας για το διακριτικό χρωµατισµό του. Τα καθιστικά πρέπει να 

είναι κατασκευασµένα µε µεταλλότυπο για την διαµόρφωση λείας επιφάνειας. Στην κάτω 

παρειά περιµετρικά του καθιστικού διαµορφώνεται σκοτία, βάση αρχιτεκτονικής µελέτης, µε 

κρυφό φωτισµό LED. 

 

 

 

Κάδοι απορριµµάτων 

Προτείνονται επίσης απλοί µεταλλικοί κάδοι µε απλή ορθογωνισµένη γεωµετρία, 

ενδεικτικού τύπου «KE-012» ή «Ε-03» της εταιρίας FERKONAL ή άλλο ισοδύναµο, σε 

απόχρωση σκουρόχρωµη-µαύρη. 
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1. Ενδεικτικού Τύπου Ε-3           2. Ενδεικτικού Τύπου ΚΕ-012 

 

 

Φωτισµός 

 Για το φωτισµό της πλατείας προτείνονται ιστοί φωτισµού, σε κλασσική γραµµή- 

φανάρι, τεχνολογίας LED για οικονοµία ενέργειας, σε ύψος 4µ, απόχρωσης 

σκουρόχρωµης-µαύρης.  

Για την ανάδειξη του ναού, τοποθετούνται σποτάκια χωνευτά στο δάπεδο στις όψεις 

του ναού, τεχνολογίας LED για οικονοµία, µε ανθεκτικό κρύσταλλο για αποφυγή φθορών 

και βανδαλισµών, σε απόχρωση µετάλλου inox, ώστε να ενσωµατώνεται, κατά το δυνατόν, 

στις αποχρώσεις της πλακόστρωσης. 

Ο  Προϊστάµενος ∆ιεύθυνσης 
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